11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.04.2010 14:38:06

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.04.2010 15:56:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141571/answer/141581




HpI/I TaKUX 00CTOSITEIbCTBAX U 3aTAHYTOCTH BPEMEHHU BREIIIOJTHEHUSA OII€PAllMU OT II€epruoa
BOSHUKHOBEHUS TPABMEI €CTh PUCK YTPATHI (1)I/IHKI.[I/IOHa_TH:>HOI‘/JI COCTABJISIOIIEH ITapPpEHXWMEI
TPABMHPOBAHHOT'O AWYKa. HGOGXOI[I/IMO Ha6J'II-0JIeHI/Ie YPOJIOTa II0 MECTY XKHTAJIbTBAa ¥ BCE BOIIPOCHL
HGOGXOI[I/IMO pelaTth UHOXUBUOYAJIBHO CO CBOUM JiI€eHalllUM HOKTOPOM.



